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A budai Duna>-parton emel­
kedő Szent Anna-templom 
karcsú, kettős tornyával, ke­
cses arányaival, tetőzet alá 
rejtett eliptikus kupolájával, 
a hazai barokk építészet egye­
dülálló remeke. Belsőjében 
két évszázad művészi alkotá­
sai halmozódtak fel, közülük 
csak a legnevezetesebbeket 
említjük: Bebo Károly XVIII 
századi oltárszobrait és szó­
székét, Wagenschön bécsi fes­
tőnek a falakat díszítő számos 
szentképét és a modem mia­
gyar egyházművészet két 
nagynevű mesterének, Molnár
C. Pálnak és Kontuly Bélá­
nak monumentális kupola­
freskóját. Ez a remek temp­
lom most volt éppen 200  éves: 
a kupola zárókövét 1762. no­
vember 4-ón helyezte el Ne- 
pauer Máté, a neves budai 
építőművész.

A jubileumi évfordulón fel­
emelő ünnepi események szín­
helye volt a templom díszes 
csarnoka. November 3-án dél­
után itt tartották meg a szo­
kásos nagy-budapesti első 
szombati áj tatosságot. Az ün­
nepélyes szentmisén evangé­
liumikor Bády Ferenc buda- 
pest-újlaki apátplébános mon­
dott szentbeszédet, megemlé­
kezvén a 2 0 0  éves évforduló­
ról, méltatva a Mária-kultuszt 
ápoló első szombati ájtatossá 
gok jelentőségét és bejelent­
vén az ünnepség legkimagas­
lóbb eseményét: a szentmiséi 
követő bérmálást.

Ennek a bérmálásnak, me­
lyet Schwarz-Eggenhofer Ar­
túr esztergomi apostoli kor­
mányzó szolgálatot! ki, külön­
leges színt kölcsönzött az a 
körülmény, hogy ez alkalom­
mal egész Nagy-Budapest te­
rületéről — mintegy félszázan 
— olyanok gyülekeztek össze 
a szentség felvételére, akik­
nek erre nem volt alkalmuk 
fiatalabb korukban. Mert en­
nek a szentségnek is vannak 
»■késői hivatásé« felvevői. »A 
szél ott fúj, ahol akar« (Ján. 
3, 8 .) —- mondta az Üdvözítő 
Nikodémusnak a Szentlélek ti­
tokzatos működésére célozva. 
Hozzátehetjük: és akkor, ami­
kor akar. Néha. mint a késői 
bérmálkozók csoportja mutat­
ja. már jóval túl az élet de­
rekán. De így szinte még meg­
hatóéban — mondhatnék; hi 
telesebben —- hangzik el a ke- 
resztségi fogadalom megújítá­
sa és a hitvallás szövege. Hi­

szen aZ egyes szakaszok után 
felhangzó, a tágas templom­
csarnokot betöltő »Hiszek ön­
vallomása mögött nem fiatal 
életek lelkesült fellobbanása, 
hanem tapasztalatokban, meg­
próbáltatásokban bővelkedő 
idős életek komoly ^megfon­
toltsága sorakozik . . . Megha­
tó, szívbemarkoló jelenet volt, 
amikor a »késői hivatásé« 
bérmálkozók sorra elvonultak 
a szentséget kiszolgáltató fő­
pap előtt. A ruhák uralkodó 
színe nem az ifjúság derűs 
hófehérje, hanem az öregség 
komoly, ünnepi feketéje; a 
szentség krizmája ősz hajfür­
tök alatt az életgondoktól fel­
barázdált homlokokat érint, és 
a vállat érintő »bérmaszülő« 
nem egy esetbein fiatalabb a 
»bérmagyermeknéi«. De a ha­
tás ugyanaz: lehetetlen nem 
érezni a mindeneket betöltő 
Szentiéleknek az őszi komor­
ságban is pünkösdi hangula­
tot árasztó jelenlétét. ..

A jubileumi. ünnepségsoro­
zat méltó befejezése volt más­
nap, november 4 én, a temp­
lom plébánosa. Mohácsy Gyu­
la- által mondott ünnepi nagy­
mise, amelyen a templom kó­
rusa — mintegy együtt ünne­
pelvén a Szentatya koronázá­
si évfordulóját is — Mozart 

oronázási miséjét énekelte.
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